NOME: OLDEMAR PADILHA TEIXEIRA CPF: 474.921.040-49 IMPOSTO SOBRE A RENDA - PESSOA FÍSICA **DECLARAÇÃO DE AJUSTE ANUAL EXERCÍCIO 2019 ANO-CALENDÁRIO 2018** Beneficiário CNPJ da Fonte Pagadora **CPF** Nome da Fonte Pagadora Valor Titular 474.921.040-49 92.702.067/0001-96 BANRISUL S/A 7,24 TOTAL 3.220,75 RENDIMENTOS TRIBUTÁVEIS RECEBIDOS DE PESSOA JURÍDICA PELO TITULAR (IMPOSTO COM EXIGIBILIDADE SUSPENSA) Sem Informações RENDIMENTOS TRIBUTÁVEIS RECEBIDOS DE PESSOA JURÍDICA PELOS DEPENDENTES (IMPOSTO COM EXIGIBILIDADE SUSPENSA) Sem Informações RENDIMENTOS TRIBUTÁVEIS DE PESSOA JURÍDICA RECEBIDOS ACUMULADAMENTE PELO TITULAR Sem Informações RENDIMENTOS TRIBUTÁVEIS DE PESSOA JURÍDICA RECEBIDOS ACUMULADAMENTE PELOS DEPENDENTES Sem Informações IMPOSTO PAGO / RETIDO (Valores em Reais) 01. Imposto complementar 0,00 02. Imposto pago no exterior pelo titular e pelos dependentes 0,00 Imposto devido com os rendimentos no exterior 0,00 Imposto devido sem os rendimentos no exterior 0,00 Diferença a ser considerada para cálculo do imposto (limite legal) 0,00 03. Imposto sobre a renda na fonte (Lei 11.033/2004) 0,00 04. Imposto retido na fonte do titular 2.008,37 Imposto retido na fonte dos dependentes 0,00 06. Carnê-Leão do titular 0,00 07. Carnê-Leão dos dependentes 0,00 **PAGAMENTOS EFETUADOS** (Valores em Reais) NIT CÓD. NOME DO BENEFICIÁRIO CPF/CNPJ DO **VALOR PAGO** PARC. NÃO **EMPREGADO** BENEFICIÁRIO DEDUTÍVEL **DOMESTICO** Dependente: BATHYNE MASSUQUINI TEIXEIRA 01 INSTITUTO ADVENTISTA CRUZEIRO DO 87.115.838/0002-90 14.680,00 0,00 SUL DOAÇÕES EFETUADAS

(Valores em Reais)

31/12/2018

SITUAÇÃO EM

31/12/2017

Sem Informações

CÓDIGO

DECLARAÇÃO DE BENS E DIREITOS

DISCRIMINAÇÃO